

СОВЕТСК. КРАСНОЯРСК

Москва

6 МАЙ 1954

50-летие театра в Красноярске

Красноярскому краевому драматическому театру имени А. С. Пушкина — пятьдесят лет.

После долгих лет творческих исканий в Красноярском театре сложился крепкий, дружный ансамбль. Лучшими, определяющими лицо театра в советский период были спектакли — «Ревизор» Н. В. Гоголя, «Последняя жертва» А. Н. Островского, «Зыковы» М. Горького, «Счастье» П. Пав-

ленко, «Закон чести» А. Штейна, «Хребты Саянские» С. Сартакова и некоторые другие. В этих спектаклях окрепло дарование ведущих артистов театра — И. Прозорова, В. Неклюдова, А. Сергеева, которым недавно присвоено почетное звание заслуженного артиста республики.

Широкой популярностью пользуются у зрителей Красноярска, городов и районов края, у речников Енисея, на приисках

многие постановки коллектива. Это подтверждается цифрами: за последние пять лет театр дал более 1.500 спектаклей, обслужив до 2 миллионов зрителей. Привычным делом стали коллективные посещения спектаклей: недавно побывали в театре колхозники Советского и Емельяновского районов. Актерами намечен широкий план культурного обслуживания тружеников сельского хозяйства.